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На мою думку, професія XXI сторіччя – незалежний фінансовий 
консультант. Вона є найбільш престижною та високооплачуваною у світі. Для 
того, щоб так було і в Україні потрібно стабілізувати національну економіку, 
розвивати фінансову культуру громадян. 
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Скільки разів, будучи маленькими, ви просили батьків купити чергову 
іграшку? Мабуть, кожен згадає таку ситуацію зі свого дитинства, але ніхто 
навіть не задумувався про матеріальну цінність цієї іграшки. Адже вдумайтеся: 
скільки  різноманітних фінансових маніпуляцій і етапів пройшли кошти, які 
згодом потрапили у руки ваших батьків і були розподілені на потреби сім’ї. Чи 
задумувалися ви над  сутністю фінансів сім’ї? 

На мою думку, сім’я – це маленька держава зі своїми законами,  доходами 
та витратами, але як сектор економіки вона має назву домогосподарство і є 
важливою складовою  фінансової системи країни. 

 У фінансовій науці під економічною категорією «фінанси 
домогосподарств» варто розуміти економічні відносини, метою яких є 
формування та використання грошових коштів домогосподарств для того, щоб   
створити та  підтримувати рівень та умови життя всіх членів домогосподарств 
[1, с. 102].  

Як зазначає С. Юрій,  «…  фінанси домогосподарств за своєю сутністю – 
це сукупність економічних відносин, у які вступатимуть домогосподарства та 
їхні  учасники відносно формування, розподілу та використання фондів 
грошових коштів. Домогосподарство, у процесі економічної  діяльності, 
формує належні  грошові фонди, які необхідні для того , щоб досягнути певних 
цілей або ж взяти участь у процесі формування, розподілу та  використання 
фондів грошових  коштів  держави, які  створювалися нею, щоб забезпечити 
суспільні потреби» [2, с. 10]. 

Фінанси домогосподарств   відображають внутрішні і зовнішні грошові 
потоки домашнього господарства. Грошові потоки характеризують ступені 
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фінансової витриманості домогосподарств та їхній фінансовий потенціал. До 
внутрішніх грошових потоків домогосподарств відносять потоки, що 
виникають між його учасниками, коли  формуються сімейні  фонди грошових 
коштів, які мають різні цільове призначення. Щодо системи зовнішніх 
грошових потоків домогосподарства, то вони включають в себе  рухи  коштів 
між одними та іншими домогосподарствами, коли формуються і 
використовуються спільні грошові фонди між домогосподарством і 
підприємством, що є роботодавцем по відношенню до членів домашнього 
господарства, відповідно до розподілу певної частини виробленого валового 
внутрішнього продукту у його вартісній формі; між домогосподарством і 
комерційним банком стосовно залучення домашнім господарством кредиту та 
його погашення, а також розміщення тимчасово вільних коштів 
домогосподарства на банківський рахунок. 

Отже, сутність фінансів домогосподарств полягає у розподілі і 
використанні коштів, для забезпечення умов життєдіяльності сім’ї. 
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НЕОБХІДНІСТЬ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ 
 ФІНАНСОВОЇ ГРАМОТНОСТІ НАСЕЛЕННЯ 

 
На сьогоднішній день питання підвищення фінансової грамотності 

населення залишається актуальним для більшості країн світу, зокрема і для 
України. На думку Юрія С. І.: «Фінансово грамотне населення здатне 
запобігати негараздам, уникати грошових штормів, сприяти стабільному 
розвитку фінансових ринків та стимулювати економічне зростання в країні» [1, 
с. 2]. Проте, важливо також розрізняти поняття фінансової грамотності на 
різних рівнях: професійному (управління фінансами на різних рівнях 
відповідальності) та особистому (рівень фінансової грамотності, який 
необхідний кожній людині для досягнення власних фінансових цілей). 
І реформування потребують обидва напрямки, оскільки, протягом тривалого 
часу спостерігаються і проблеми з управлінням фінансами на рівні держави, 
рівні банківських і небанківських установ, а також і на рівні особистих 
фінансів.   


